

К сведению

Конкурс по отбору кандидатур на должность главы

ДУМА городского округа «Город Лесной» объявляет о проведении конкурса по отбору кандидатур на должность главы городского округа «Город Лесной».

Конкурс проводится в соответствии с Положением о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы городского округа «Город Лесной», утвержденным решением Думы городского округа «Город Лесной» от 21.06.2017 № 559, опубликованном в печатном СМИ «Вестник-официальный» от 23.06.2017 № 24, страницы 6-8 и размещенном на официальном сайте городского округа «Город Лесной» gorodlesnoy.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее по тексту объявления — Положение о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы городского округа «Город Лесной»).

Наименование должности, на которую осуществляется отбор кандидатов: **глава городского округа «Город Лесной».**

Дата, время и место проведения первого этапа конкурса: **1 ноября 2017 года в 11:00** в зале заседаний Думы городского округа «Город Лесной» по адресу: **г. Лесной, ул. Карла Маркса, д. 8 (кабинет № 55).**

С САЙТА АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕСНОГО

Кадры

Одни — назначены, другие — уволены

В АДМИНИСТРАЦИИ Нижнетуринского городского округа — кадровые перемены.

С 14 сентября приступил к работе первый замглавы ГО по жилищно-коммунальному хозяйству **Алексей Игоревич Дворяшин**, занимавший ранее должность замглавы по организационной работе. Должность замглавы НТГО по организационной работе занимает с 19 сентября **Оксана Анатольевна Мухлынина**, ранее она трудилась исполнительным директором ООО «Город-2000».

В связи с окончанием трудового договора (4 сентября) уволена начальник отдела администрации по архитектуре и градостроительству, главный архитектор **Алла Владимировна Иванова**. Ранее по собственному желанию был уволен **Сергей Васильевич Тузов**, занимавший должность заместителя главы по организационной работе; 7 сентября уволен по собственному желанию **Алексей Анатольевич Коробейников**, занимавший должность первого заместителя главы по жилищно-коммунальному хозяйству.

ПО ИНФ. СМИ

Юбилей

Стать флагманом!

ОАО «Вента» отметило свое 60-летие



Глава НТГО Алексей Стасёнок и награждённые работники ОАО «Вента»

21 СЕНТЯБРЯ ОТКРЫТОМУ АКЦИОНЕРНОМУ ОБЩЕСТВУ «ВЕНТА» ИСПОЛНИЛОСЬ 60 ЛЕТ. В ЭТОТ ДЕНЬ ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ НИЖНЕЙ ТУРЫ СОСТОЯЛАСЬ ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЦЕРЕМОНИЯ В ЧЕСТЬ 60-ЛЕТИЯ СО ДНЯ ОСНОВАНИЯ ЗАВОДА.

Началось торжество с презентации праздничного ролика, в съемках которого приняли участие руководите-

ли завода, инженеры и рабочие. Далее последовали поздравления и церемония награждения. Поздравить работников завода пришли глава Нижнетуринского городского округа **Алексей Стасёнок**, и.о. генерального директора комбината «Электрохимприбор» г. Лесного **Сергей Жамилев**. Прозвучали поздравления коллективу и от исполняющего обязанности генерального директора ОАО «Вента» **Виталия Старикова**. Особо отличившиеся сотруд-

ники предприятия были награждены почетными грамотами и благодарностями. И вот наступил момент, которого ждали все — на сцену был приглашен **Евгений Александрович Карпов**. Весь зал встал и стоя аплодировал ему. Евгений Александрович — легендарная личность не только на заводе, но и в городе. Он является Почетным гражданином Нижней Туры, 35 лет с 1959 по 1994 годы беспрерывно руководил этим предприятием. Нижняя Тура именно в его бытность директором Нижнетуринского машиностроительного завода и во многом благодаря его усилиям начала приобретать современный вид. НТМЗ в то время строил много жилья и объектов соцкультбыта. И пусть ныне предприятие переживает не лучшие свои времена, забывать о том, что было сделано в городе благодаря НТМЗ, нельзя. Верим, что завод возродится и вновь станет флагманом в Нижней Туре.



Евгений Александрович Карпов поздравляет и вручает награды работникам «Венты»

Поздравляем коллектив «Венты» со славным юбилеем! Желаем ему производственных успехов, терпения и никогда не сдаваться, не терять надежды на лучшее!

С. ЧИКИШЕВ
Фото автора

По поводу

Почему в Туре теплее?

ЭТОЙ ОСЕНЬЮ ЖИТЕЛИ ЛЕСНОГО ЗАВИДУЮТ СВОИМ БЛИЖАЙШИМ СОСЕДЯМ. ТЕПЛО В КВАРТИРАХ НИЖНЕЙ ТУРЫ ПОЯВИЛОСЬ ГОРАЗДО РАНЬШЕ, ЧЕМ В ЛЕСНОМ. ЛЕСНИЧАНЕ УЖЕ ВСЕСТОРОННЕ ОБСУДИЛИ ЭТУ ТЕМУ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ И ПОЖАЛОВАЛИСЬ РАБОТНИКАМ АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕСНОГО В ЛИЧНЫХ БЕСЕДАХ.

И. ЛОГАН

ПОЧЕМУ ТЕПЛО В НИЖНЕЙ ТУРЕ...

Все просто. Энергичный глава Нижней Туры постарался в этом году обеспечить квартиры жителей теплом как можно быстрее. Традиционно отопительный сезон начинается 15 сентября. Но **А.В. Стасёнок** подписал постановление администрации № 622, согласно которому с 6 по 11 сентября в НТГО проходили пробные запуски отопления по городу и всем котельным округа.

Испытания прошли успешно. Услуга дошла до всех квартир. Случались, конечно, кратковременные порывы, но все они были оперативно устранены до 11 сентября.

Можно сказать, что начался отопительный сезон в НТГО не только с опережением других территорий, но и на высоком уровне качества. Выявленные аварии устранялись за один-два дня. Все дома округа сегодня подключены к отоплению. Большинство жалоб жителей, полученных в процессе испытаний, касались недостаточной температуры теплоносителя

в радиаторах. Случались и обычные для запуска отопления локальные порывы. Наладка работы оборудования успешно закончилась 11 сентября.

Испытания оправдали себя полностью. Большинство жителей Нижней Туры наслаждались теплом в своих домах еще до начала отопительного сезона. Кроме того, удалось заранее принять меры по обеспечению отопительной услугой поселков Ис и Сигнальный, где заблаговременно вскрылась довольно серьезная проблема.

НА ИСУ И В СИГНАЛЬНОМ...

В настоящее время жители этих поселков живут с отоплением и горячей водой. Вопрос в том, какой ценой в этом году тепло досталось людям.

По концессионному соглашению муниципальные котельные НТГО эксплуатирует компания «ГЭСКО». В 2017 году эта компания задолжала за газ около 44 миллионов рублей. Кроме того, компания имеет почти 500 миллионов рублей долга перед ПАО «Т Плюс». Между организациями сейчас идут судебные разбирательства. Счета «ГЭСКО» заморожены в судебном порядке. Вот и не может эта компания погасить долги перед АО «Уралсвергаз», поставщиком энергоресурсов на котельные поселков.

11 сентября, до начала отопительного сезона, представители компании «Уралсвергаз» ограничили подачу газа на котельные и опломбировали их. Таким образом, на Ис и в Сигнальном пропало не только отопление, но и горячая вода. Для поставщика не важны судебные раз-

бирательства между «Т Плюс» и «ГЭСКО», ему нужны деньги.

Несмотря на все попытки главы НТГО А.В. Стасёнка примирить все три стороны, взаимопонимания представители коммерческих организаций между собой так и не нашли. В течение недели глава собирал представителей компаний на заседаниях Комиссии по чрезвычайным ситуациям администрации НТГО. Рекомендовал сторонам прийти к общему знаменателю, чтобы не страдали жители. Но они так и не смогли договориться.

19 сентября, на выездном заседании Комиссии, прошедшем в поселке Ис, представитель «ГЭСКО» заявил, что они понимают требования «Уралсвергаза», но денег у них сейчас нет, и нет возможности закрыть в ближайшее время значительную сумму долга. Поэтому представители «ГЭСКО» решили самовольно пустить в газ в котельные. Они сорвали пломбы, открыли задвижки и пусти-

А.В. СТАСЁНОК:
«На первом месте стоят интересы жителей, а коммерческие организации должны сами разбираться между собой. Суды между компаниями могут идти не один год, но жители страдают от этого не должны».

ли газ. 20 сентября жители поселков квартировали уже в тепле. И получается, что с одной стороны представители «ГЭСКО» нарушили закон, а с другой — жители получили тепло в свои дома. После этого работники «Уралсвер-

газа» предпринимали две попытки приехать в поселки и вновь закрыть задвижки. Но представители «ГЭСКО», используя жителей поселков в качестве живого щита, препятствовали ограничению подачи ресурса.

Сейчас люди, в принципе, довольны, в их домах тепло. Но угроза отключения пока сохраняется. Компании «Газпром» и «Уралсвергаз» до сих пор пишут письма в адрес «ГЭСКО», уведомляя компанию о неправомерности действий при подключении котельных к газу и необходимости погасить долги. Копии этих писем приходят в администрацию. Поэтому на территории НТГО введен режим готовности к чрезвычайной ситуации.

Правительство области уделяет ситуации пристальное внимание. На областном заседании Комиссии по чрезвычайным ситуациям главе НТГО было рекомендовано расторгнуть концессионное соглашение с «ГЭСКО» и передать его в «Т Плюс». Так как в соответствии с постановлением администрации НТГО «Т Плюс» является единой теплоснабжающей организацией округа.

Глава НТГО А.В. Стасёнок прокомментировал сложившуюся ситуацию так: «На первом месте стоят интересы жителей, а коммерческие организации должны сами разбираться между собой. Суды между компаниями могут идти не один год, но жители страдают от этого не должны».

И получается, что отопительный сезон в Нижней Туре начался хорошо — в квартирах жителей тепло. Однако проблемная ситуация в поселках расслабляться пока не дает. ■